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التربية الإسلامية - الثالثة إعدادي

الدورة 1 الفرض 2 النموذج 1
الأستاذ: العلمي المرابطي

I- القرآن الكريم (5 ن)
ن�هُمۡ قَوۡمٞ لا� يَعۡقِلوُنَ لِكَ بِا� خۡرِجُواْ لاَ يَخۡرُجُونَ مَعَهُمۡ " إلى قوله تعالى : " ذذَٰ 1) استظهر من قوله تعالى : " ﴿١١﴾ لئَِنۡ ا�

﴿١٤﴾ " مع الشكل.

________________________________________________________________

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2) اشرح ما يلي :

من وراء جذر : ________________________________________________ 
أشد رهبة : ________________________________________________

3) اعط مثالا لقاعدة المد الطويل المتصل.

_________________________________________________________________

4) اعط مضمونا مناسبا للآيات التي كتبت.

_________________________________________________________________

II- المداخل التربوية (15 ن)
الوضعية التقويمية

سمير فلاح له أرض يزرعها كل عام ، لكن السنة الماضية كانت نسبة الأمطار قليلة فلما جاء موسم الحصاد
تفاجأ سعيد بالمحصول الضعيف الذي لا يمكنه سد حاجيات مواشيه التي يملكها منذ سنة ونصف ويصل

عددها إلى 200 رأسا من الغنم و30 من الأبقار و5 من الإبل ؛ فقرر السنة المقبلة أن يزرع كمية من الحبوب
أقل مما زرع فلما جاء موسم الحصاد تكاثر محصوله بنسبة كثيرة فحصل على  2000 كيلوغرام من القمح و
1300 كيلوغرام من العنب ؛ فذهب سعيد إلى المسجد لكي يسأل الفقيه عن مقدار الزكاة الذي يجب عليه أن

يؤديه من محصوله الزراعي ومن المواشي التي يملكها ؟ ولمن يعطي هذا المقدار من الزكاة ؟ وهل على
زوجته أيضا أن تزكي كمية الذهب 170 غرام الذي تملكه منذ سنة وبضعة أشهر ؟ وهل يمكن اعتبار أداء

الزكاة تدينا ؟

الأسئلة
1) عرف ما يلي :
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الزكاة : _________________________________________________________________
المسجد : _________________________________________________________________
التدين : _________________________________________________________________

2) انطلاقا من الوضعية التقويمية ومما درسته، حدد مقدار الزكاة الذي يجب على سعيد وزوجته إخراجه من كل
نوع من الأنواع التي يملكانها :

المقدار الواجب إخراجهالنصابنوع الزكاة

  الغنم

  البقر

  الإبل

  الذهب

  القمح والعنب

3) أذكر ثلاثة أصناف مستحقة للزكاة، وعرف بصنف منهم.

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

4) أجب بصحيح أو خطأ :

المد الطويل المنفصل يقع إذا جاء قبله سكون أو همزة : _______
المسجد هو مكان للصلاة فقط : _______

النصاب في زكاة الفضة هو 595 غرام : _______


